



Здоровье дороже золота



4



Верные лесу



9

ТХ Короткой строкой

Разработка вакцины от коронавируса

В России разрабатывается 26 вариантов вакцины от коронавируса. Об этом стало известно из сообщения главы Роспотребнадзора Анны Поповой, передает РИА Новости во вторник, 15 сентября.

«В мире 36 вакцин на стадии клинических испытаний, 92 препарата проводят доклинические исследования, в России разрабатывается 26 вариантов вакцин в 17 научных организациях», — рассказала Попова.

Минтруд об идее почасового МРОТ

Министерство труда и социальной защиты готово к обсуждению идеи минимального размера часовой ставки, рассказали РИА Новости в пресс-службе ведомства.

В ведомстве также подчеркнули, что применение МРОТ обязательно, вне зависимости от срока трудового договора и применяемой системы оплаты труда. Если сотрудник отработал неполное время, то заработная плата начисляется пропорционально, но не ниже МРОТ в пересчете на полную месячную ставку.

Подробнее читайте на сайте <http://ria.ru/>

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 38 (76502)

Суббота, 19 сентября 2020 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru

Район, в котором хочется жить



Д. В. Васильев, Глава района, награждает С. А. Соколенко, зав. районным методическим кабинетом комитета Администрации района по образованию.

Свежи еще в памяти яркие, интересные и зажигательные моменты празднования 95-летнего юбилея Панкрушихинского района. Незаметно прошел год. 12 сентября мы отметили очередную годовщину – 96-летие района.

В связи со сложившейся ситуацией не получилось более масштабно отметить праздник, собрались, как говорится, в узком кругу. Хорошо бы, чтобы традиция празднования ежегодного дня рождения района у нас прижилась. Ведь поздравлять и чествовать людей, внесших большой вклад в развитие района, просто необходимо. Нужно делиться общими достижениями, впечатлениями, радостями.

В тот день разделить праздник с жителями района прибыли почетные гости, в числе которых С. Н. Серов, заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, председатель комитета по аграрной политике и природопользованию.

"96-ая годовщина рождения района приблидила нас к знаменательной и солидной дате – 100-ому юбилею, – сказал С. Н. Серов. – Панкрушихинский район занимает достойное место среди районов Алтайского края в сфере социально-экономического развития – наблюдается благоприятная динамика и в образовании, и здравоохранении, и в АПК. И все это благодаря руководству и жителям района".

Торжественным моментом празднования стало награждение. За добросовестный труд и значимый вклад в развитие Панкрушихинского района Благодарственными письмами постоянного комитета по аграрной политике и природопользованию были поощрены: А. И. Васильев, лесной пожарный Панкрушихинского лесохозяйственного участка ООО "Алеусский лес", С. А. Мелешко, учитель истории и обществознания Ленской школы (находится на заслуженном отдыхе), М. Ф. Павленко, активная участница культурно-массовых мероприятий, волонтерских акций, член совета ветеранов Панкрушихинского сельсовета, А. В. Пушкарев, заведующий филиалом Кривинской школы, В. А. Сахно, водитель автомобиля транспортного цеха производственной службы ООО "Алеусский лес", И. В. Степченко, тракторист Прыганского лесохозяйственного участка ООО "Алеусский лес".

Д. В. Васильев, Глава района, и Ж. В. Косинова, председатель районного Совета депутатов, поздравили Г. В. Рогач с присвоением звания "Почетный гражданин Панкрушихинского района".

Почетными грамотами Министерства просвещения РФ за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования награждены педагоги Панкрушихинского района: Н. А. Алексенко, А. С. Михайленко, Н. А. Ларионцева, Н. С. Петухова, С. А. Соколенко. Благодарственные письма Администрации Панкрушихинского района вручены С. В. Березневу, С. В. Камдину, И. Н. Мещерякову, Н. Г. Роот, Г. Д. Ремпе, В. А. Тарасову, С. А. Тайдаровой, З. В. Хохловой, Н. П. Семергей.

Творческие коллективы и самодеятельные артисты Панкрушихинского и Подойниковского Домов культуры подготовили яркую программу. Оригинальные номера создавали атмосферу настоящего праздника. Для создания у гостей отличного настроения фойе зала было украшено оригинальными цветочно-овощными композициями. Красота, которую постарались создать жители сел, была просто непередаваема и подчеркнула торжественность мероприятия. В оформлении выставки приняли участие все сельсоветы района, за что им нужно сказать отдельное спасибо – настолько красивы были все композиции!

Текст и фото Ирины КУШНАРЕНКО.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Почему отключают электроэнергию?

В последнее время жители райцентра жалуются на частые отключения электроэнергии. В чем же причина отключений? Мы заинтересовались у начальника Панкрушихинского участка АО "СК Алтайкрайэнерго" Каменских МЭС Артема Юрьевича Хомченко.

По его словам, отключение электроэнергии в Панкрушихе связано с выполнением капитального ремонта электрооборудования. Капитальный ремонт планируется согласно перспективного плана ремонта электрооборудования и включает в себя определенный объем выполняемых работ, выполнение которых невозможно без отключения электроэнергии.

Все работы планируется завершить до конца октября. Помимо этого, будут выполняться дополнительные объемы работ по ремонту воздушных линий электропередач.

Руководство и сотрудники понимают, что отключением приносят много не-

удобств, как в работе юридических лиц, так и в жизни простых сельчан, но, к сожалению, без этой меры невозможно выполнить ремонт.

Как отмечает Артем Юрьевич, о каждом предстоящем отключении электроэнергии информируют население через Администрацию района, в бюджетные организации и юридическим лицам направляются телефонограммы.

Результатом проводимых ремонтных работ является бесперебойное и качественное электроснабжение села в осенне-зимний период. Жителей района просят понять сложившуюся ситуацию и проявить терпение.

Ирина НИКОЛАЕВА.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



Школьников Алтайского края приглашают на дистанционный «Урок цифры», на котором расскажут об искусственном интеллекте и карьере программиста